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V rámci dotácie z Úradu práce sociálnych vecí

a rodiny sme vytvorili nové pracovné miesta.

Taktiež sme boli úspešní pri získaní dotácie

z Prešovského samosprávneho kraja, ktorú sme

použili na jedno milé a myslím aj osvedčené

kultúrne podujatie „Domaňovský kotlík“. Vďaka

tejto dotácií sme mohli toto podujatie obohatiť

o vystúpenie ľudovej hudby Stana Baláža

z Raslavíc a vystúpenie hudobno-zábavnej

skupiny Traky.

Milí domaňovčania,

Vianoce nám klopú na dvere a rok 2016 sa pomaličky chýli ku koncu. Všade cítiť tú príjemnú

vianočnú atmosféru. Zrejme každý z Vás bilancuje a hodnotí čo sa mu tento rok podarilo, čo celkom

nevyšlo podľa Vašich predstáv, čo bude treba ešte vylepšiť v tom ďalšom roku.

Dovoľte preto aj mne, ako starostke tejto obce, v úvode môjho príhovoru zhrnúť rok 2016. Už

v prvom čísle občasníka Villa Daman som avizovala plány na rok 2016. Dá sa povedať, že nie len čo

bolo plánované sa aj zrealizovalo, ba dokonca urobilo sa toho oveľa viac. Čo ma nesmierne teší.

V rámci Programu rozvoja vidieka sme reagovali na výzvy 7.2 a 7.4 a podali žiadosti o získanie

nenávratných finančných prostriedkov na vybudovanie multifunkčného ihriska, rekonštrukciu parku

a oddychovej zóny vrátane chodníkov a časti ciest, rekonštrukciu klenbového mosta a rekonštrukciu

a modernizáciu Domu smútku. Začiatkom októbra však to o čom sa dlho šepkalo sa aj naplnilo a na

moje obrovské sklamanie Pôdohospodárska platobná agentúra zrušila výzvu 7.4 – Podpora na

investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke

obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry. Do tejto výzvy spadalo naše

multifunkčné ihrisko a Dom smútku. Vynaložili sme finančné prostriedky na vypracovanie

projektových dokumentácií, verejné obstarávanie a spracovanie žiadosti, už nehovoriac o tom, koľko

času a energie si to vyžadovalo. Aj preto sa celá táto situácia prejednávala na zasadnutiach Združenia

miest a obcí, ktoré pred mesiacom informovalo samosprávy, že táto výzva bude opäť vyhlásená, a to

ešte do konca tohto roka. Do tejto novovyhlásenej výzvy sa samozrejme opäť zapojíme. Potešujúce

je, že všetky vypracované a zaplatené dokumentácie budeme môcť použiť. Čo sa týka výzvy 7.2,

nemáme zatiaľ žiadne informácie, táto zrušená nebola, je stále platná. Avšak od marca 2016 ubehlo

veľmi veľa času a my nevieme na čom vlastne sme.

Začiatkom roka obec zakúpila obecné auto Citroën Elysée. V jarných mesiacoch sme začali s

úpravou priestorov a oplotenia za kultúrnym domom, upravili sa spoločné priestory v bytovom dome

na Karpeliskách a opravili sa výtlky miestnych komunikácií na novej ulici a smerom ku ihrisku.

Dobrovoľný hasičský zbor tiež nezaháľal a zo

získanej dotácie doplnil svoju výstroj. Pomaličky sa

obnovuje v obci fungovanie DHZ, o čom svedčí aj

reprezentácia našich hasičov na jednotlivých

súťažiach. V rozpočte obce na rok 2017 rátame

s kúpou novej požiarnickej motorky. Radi však

uvítame príspevky štedrých darcov a sponzorov.

Obecné zastupiteľstvo dňa 8.6.2016 uznesením č.

22/2016 schválilo zriadenie obecnej firmy a dňom

20.8.2016 bola obecná firma s názvom OBECNÉ

SLUŽBY DOMAŇOVCE, s. r. o. zapísaná do

obchodného registra.

Zásluhou sponzorov a pár jednotlivcov, ktorých môžem zrátať na prstoch jednej ruky, sa podarilo

znovu postaviť kapličku Nad Malou stráňou, ktorá nádherne dotvára extravilán našej obce. Priznám

sa, že keď ma ešte v roku 2015 touto myšlienkou oslovil náš rodák Martin Furman, videla som to

v nedohľadne, ba priam nereálne. Veľká vďaka však patrí chlapom, ktorí nie rečami, ale svojimi

skutkami a činmi priložili ruku k tomuto dielu a venovali mu svoj voľný čas, energiu a financie.



V poslednom štvrťroku sa zrekonštruovala lavička cez miestny potok smerom k Základnej škole

s materskou školou. V budúcom roku máme v pláne pokračovať s rekonštrukciou minimálne jednej,

ak nie oboch lavičiek.
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Začali sme s rekonštrukciou miestnych

komunikácii v obci a v tomto trende chceme

pokračovať po častiach aj naďalej do takej

miery ako nám to dovolí obecný rozpočet.

Zakúpili sme nové vianočné ozdoby a postupne

meníme aj verejné osvetlenie v obci za úspornejšie.

V spolupráci so Správou ciest Prešovského

samosprávneho kraja plánujeme pristúpiť k regulácii

rigola okolo hlavnej cesty. Materiál je už zakúpený,

V rámci Environmentálneho fondu sme podali

žiadosti o nenávratný finančný príspevok na

rozšírenie čističky odpadových vôd a na výstavbu

vodovodu v obci.

Postupne sa snažíme dovybaviť kuchyňu kultúrneho

domu, niečo sa už zakúpilo tento rok a časť chceme

zakúpiť v budúcom roku.

Počas celého roka sme sa snažili zorganizovať,

myslím si, celkom vydarené kultúrne podujatia či už

to

ale bohužiaľ nepodarilo sa začať s týmito

prácami v tomto roku.

Koncom tohto roka alebo začiatkom budúceho roka by mala byť zverejnená výzva na zateplenie

obecného úradu a kultúrneho domu. Pripravujeme všetku dokumentáciu k tomu, aby sme sa do tejto

výzvy zapojili.

bolo stavanie mája, juniáles s tradičným behom obcou, domaňovský kotlík, posedenie pre

dôchodcov... V tomto roku sme po 27 rokoch obnovili aj jednu milú slávnosť, uvítanie detí do života.

Do konca roka nás ešte čaká Štefanská zábava a Silvestrovská zabíjačka, ktorá mala minulý rok

pekné ohlasy. Touto cestou Vás chcem milí občania pozvať na ukončenie roka 2016 s pochutnaním si

na zabíjačkových špecialitkách s vynikajúcim punčom či vareným vínkom.

Od júna 2016 má obec Domaňovce zriadenú novú webovú stránku www.domanovce.dcom.sk

a celú fotodokumentáciu z jednotlivých podujatí si môžete pozrieť aj na facebooku.

Nedá sa slovami opísať aké veľké a úprimné poďakovanie patrí predovšetkým poslancom

obecného zastupiteľstva, ktorí nielen svojou účasťou na obecných zastupiteľstvách, ale aj veľkou

snahou, ústretovosťou a obetou mnohokrát veľký kus koláča svojho voľného času venujú tomu, aby

naša dedina prosperovala, aby sa nám tu všetkým spoločne dobre žilo.

Chcem sa poďakovať aj pracovníčkam obecného úradu a zamestnancom obce, ktorí deň čo deň

vybavujú a riešia vaše požiadavky, a ktorí sa starajú o vzhľad a čistotu v našej obci.

Taktiež ďakujem všetkým Vám, ktorí ste svojimi skutkami, podnetmi a návrhmi akýmkoľvek

spôsobom prispeli k lepšiemu a súdržnejšiemu nažívaniu v našej obci.

Na záver mi dovoľte, aby som Vám všetkým popriala príjemné sviatky, šťastie, pokoj v duši, lásku

a pevné zdravie v rodinách. Zároveň vám všetkým prajem, aby ste do Nového roka vykročili šťastnou

nohou a s optimizmom. Iste nás postrehnú krásne, ale i nepríjemné chvíle a okamihy, lebo aj tie patria

k životu. No nezabudnime však na ľudskosť, toleranciu, vzájomnú pomoc a porozumenie. Krásne

a veselé sviatky a šťastlivý Nový rok.

Starostka obce

http://www.domanovce.dcom.sk/
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Opäť som bol požiadaný p. starostkou, aby som k tejto stavbe ešte niečo napísal. Robím to

s radosťou, pretože sa podarilo niečo výnimočné. Vďaka jednoznačnej podpore miestneho

zastupiteľstva na čele s p. starostkou ako i jednotlivcov Domaňovčanov bol prinavrátený

jeden zo symbolov domaňovského chotára do pôvodného stavu. Je to o to vzácnejšie, že sa to

udialo po 13 rokoch, pričom nejeden jednotlivec sa k tomu staval ak nie priamo negatívne, tak

s nezáujmom či prejavom zbytočnosti. Myslím si, že naši predkovia, nielen tí, ktorí ju

pôvodne stavali, ale aj tí, ktorí ju opravovali a udržiavali, a ktorých mená poznáme, pretože po

sebe zachovali odkaz, by boli na všetkých zainteresovaných hrdí.

„Znovuobnova...“

V predošlom čísle miestneho časopisu VILLA DAMAN

som na prosbu p. starostky napísal pár slov o kapličke,

podľa ľudovej tradície zasvätenej sv. Bartolomejovi a sv.

Martinovi, situovanej v polohe Nad Malou stráňou.

Príspevok sa venoval histórii drobnej sakrálnej stavby,

ktorá už takmer 13 rokov bola ruinou a pribúdajúcim

časom chabé zvyšky základov postupne celkom

degradovali.

Udialo sa to po vzájomnom stretnutí na obecnom

zastupiteľstve (14. apríla 2016), kde som predostrel

návrh „znovuobnovy“ tejto historickej drobnej sakrálnej

stavby. Ubehlo pár mesiacov a domaňovská kaplička,

ktorej počiatky siahajú do 18. storočia, znovu dotvára ráz

krajiny a upozorňuje tak všetkých na časy dávno minulé,

kedy plnila svoju primárnu funkciu – zastavenia sa na

ceste.

Touto cestou chcem vysloviť úprimnú vďaku

p. starostke Ing. Martine Bednárovej,

všetkým obecným poslancom ako aj ostatným

jednotlivcom, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom

pričinili k „znovuobnove“ kapličky Nad

Malou stráňou.

Napĺňa ma nesmiernou radosťou, že aj

v súčasnosti, keď každý vidí predovšetkým

len svoj prospech, skupina osôb sa vie spojiť

a urobiť niečo, čo prináša miestnej komunite

iný, verím že aj duchovný osoh. Je to

zároveň krásny prejav úcty k dedičstvu

otcov.

Dnes sú drobné sakrálne objekty, ktorých

primárna funkcia sa stratila, základným

ornamentom krajiny pripomínajúcim život

našich predkov. Preto je správne

a chvályhodné, že Domaňovčania vyvinuli

dostatočnú aktivitu k ich zachovaniu, obnove

a prezentácii.

Pripravil: Martin Furman



Sú to dôchodcovia, páry, ale väčšinou vdovy a vdovci,

ktorí navštevujú náš denný stacionár a spolu tvoria jeden

príma kolektív. Niekedy len tak sedia, uvaria si kávu, čaj

a rozprávajú sa o svojich radostiach, starostiach, často si

aj zaspievajú a snažia sa byť stále veselí. Spolu oslavujú

svoje narodeniny a meniny. Počas dňa sa venujú hlavne

ručným prácam (háčkovanie, vyšívanie, výroba bábik,

srdiečok, anjelov a iné.), pečeniu, výrobe domácich

rezancov a lístkového cesta, a taktiež nesmie chýbať

modlitba. Pravidelne ich navštevuje starostka našej obce,

ktorá si vždy nájde čas a príde medzi nich, tak ako aj

duchovný otec našej farnosti.

V druhom polroku sme absolvovali veľa krásnych

aktivít. Navštívili sme okolité historické pamiatky –

kaštieľ v Markušovciach, v Hodkovciach, v Sp. Hrhove.

Ale asi najkrajším zážitkom pre nás bola Integrácia

seniorov v Poprade – benefičný koncert pre seniorov

z celého Slovenska, kde vystupovali známe osobnosti

ako napr. Marcela Leiferová, Otto Waiter, Peter Stašák,

Katka Brychtová a iní.
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Október je mesiac úcty k starším, a preto sme pre našich

seniorov pripravili tzv. „Senior bašavel“, ktorý sa konal

27.10.2016 v Sp. Hrhove. Bolo to stretnutie seniorov zo 6

stacionárov z prešovského a košického kraja, cca 180

seniorov. Každý stacionár si pripravil krátky program,

prezentáciu svojich výrobkov a podelil sa so svojimi

aktivitami v stacionári. Do tanca im hrala ľudová hudba

Stana Baláža. V novembri nás navštívili deti zo Spojenej

špeciálnej školy pre zrakovo postihnutých v Levoči, ktorí si

pre nás pripravili krásny kultúrny program.

V decembri si pripravíme posedenie pri

jedličke, napečieme medovníčky

a uvaríme chutnú kapustnicu. Ani sa

nenazdáme a bude tu koniec roka.

Preto Vám, naši spoluobčania prajeme krásne

požehnané a milostiplné sviatky, plné radosti

a pokoja v kruhu svojich najbližších a šťastný

Nový rok.
Pripravila: Mgr. Ivana Farkašovská

Činnosť našich seniorov...



Aktivity občianskeho združenia Krajné kliny
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Žartovné piesne a prekáračky o jedlách a vode veľmi

dobre zapadli do programu súťaže vo varení pirohov

v obci Dúbrava. Nášmu vystupovaniu sa organizátori

tešia, a opätovne nás k ním v auguste pozývajú. Toto

zábavno-kultúrne podujatie navštevujú diváci z celého

prešovského kraja, myslíme si, že je to dobrá propagácia

našej obce. V októbri - Mesiaci úcty k starším - sme

vystupovali v kultúrnom programe pre našich

spoluobčanov. S doprovodom harmonikára Jozefa

Petáka sme zaspievali nové piesne. Zase sme obohatili

náš, už takmer 10 rokov budovaný repertoár piesní. Pre

žiakov miestnej ZŠ s MŠ pripravili ženy s FS (Marta

Gondová, A. Hradiská, E. Kamenická, M. Ružbacká, A.

Topoliová a A. Žifčáková) pásmo slová a piesne

o mlieku s ukážkou mútenia masla.

Všetky doteraz organizované

výlety, púte, exkurzie a vychádzky

boli prínosom pre zúčastnených.

Vyhoveli sme želaniu viacerých

mužov a žien, a tak v sobotu 24.

septembra sme uskutočnili

poznávací a oddychový výlet do

Bardejova. S dobrou

sprievodkyňou sme spoznávali

viacero pamiatok mesta,

zapísaného v UNESCO, a tiež

s podrobným výkladom Baziliku

minor sv. Egídia zo 14. storočia.

Občianske združenie K r a j n é k l i n y

so svojimi dvoma zložkami Folklórnou

skupinou Domaňovčan a Turistickým

klubom samostatne pripravilo, ale aj

malo spoluúčasť s inými organizátormi

na trinástich podujatiach. Takmer na

všetkých sa zúčastňovali záujemcovia

o činnosť v obidvoch zložkách. Nikto

nikoho nevyberá, nerozdeľuje,

nezapisuje. Nie je potrebné veľa, len

prejaviť záujem a ochotu o pripravované

akcie. A tiež ponúknuť vlastné nápady

na zmysluplné aktivity, ktoré budú na

osoh duchovnému a telesnému rastu

všetkým vekovým skupinám občanov

našej obce.
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Popoludní sme navštívili

svetoznáme Bardejovské Kúpele.

Patria medzi najstaršie

a najkrajšie kúpele na Slovensku.

Fundovaný výklad o ich

histórii, poslaní a význame nám

urobila naša rodáčka Ing.

Miroslava Balonová, rod.

Kapustová. Na pamiatku nám

ostane spoločná fotografia pred

sochou cisárovny Alžbety,

manželky Františka Jozefa I.,

známej ako Sissi, ktorá sa liečila

v kúpeľoch a spomínať budeme

aj na príjemný pobyt vo wellness

v hoteli Ozón.

Na tohoročnom Domaňovskom kotlíku

sa členovia TK a FSD zúčastnili, ale

nesúťažili. V Roku Božieho

milosrdenstva boli viacerí členovia na

púti v Krakove - v Lagiewnikách a

v soľnej bani vo Vieličke. Niekoľko

členiek navštívilo svätyňu v Turzovke.

Mariánsku baziliku v Levoči sme

spoločne navštívili vo štvrtok pred

hlavnou púťou. Ženy a muži z FS

účinkovali v cirkevnom speváckom

zbore. Aj v tomto roku, pred cirkevnými

sviatkami a odpustovou slávnosťou

nacvičovali s organistkou liturgické

spevy. Aktívni sú aj v rôznych

modlitbových spoločenstvách.

Do konca kalendárneho roka

máme pripravené ešte jedno

vystúpenie v kultúrnom

programe v Domove dôchodcov

v Spišskej Novej Vsi.

Vďaka patrí všetkým mužom

a ženám, ktorí sú ochotní

obetovať svoj čas pre dobro

svojich blízkych a celej obce.

Pripravila: Agnesa Žifčáková

vedúca FS Domaňovčan



Posedenie pre dôchodcov

V nedeľu, 9. októbra 2016, sa v sále nášho Kultúrneho domu zišli naši dôchodcovia. Slávnostne

ich privítala starostka obce Ing. Martina Bednárová. Stretnutie, ktoré už pravidelne organizuje

obec a obecné zastupiteľstvo, je milou príležitosťou na strávenie krásnych chvíľ v kruhu svojich

priateľov a rovesníkov. Pri dobrej večeri, vínku a samozrejme hudbe sa do neskorých večerných

hodín bavili všetci prítomní. Posedeli, pospomínali, zaspievali si a nechýbal ani tanec. Do tanca

hrala hudobná skupina Tino. Program pre našich seniorov si pripravili deti zo ZŠ s MŠ

Domaňovce a folklórny súbor Domaňovčan.

Domaňovský kotlík

2. ročník Domaňovského kotlíka nám otvorila

ľudová hudba Stana Baláža z Raslavíc svojim

úžasným koncertom už v piatok 12.08.2016. S

dobrou náladou sme pokračovali v sobotu,

13.08.2016, kde sa stretlo 11 domácich družstiev,

aby si zmerali sily vo varení gulášu. Už od skorého

rána kuchárski majstri pripravovali suroviny a do

kotlíka zamiešali osvedčené ingrediencie.

Päťčlenná porota rozhodla, že víťazstvo a putovnú

varechu získalo družstvo pingpongistov, ktoré

obhájilo prvenstvo z minulého roka. Samozrejme

nesmel chýbať futbalový turnaj, rôzne súťaže ako

domaňovský bojovník, hod valčekom, kopanie 11-

tok či detská spartakiáda. Celou akciou nás

sprevádzal komentátor Jozef Petruška, vďaka

ktorému bol deň pestrý, vtipný a prehľadný. Záver

patril hudobno - zábavnej skupine TRAKY, ktorá

nás všetkých veľmi dobre pobavila.
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Súťaž v pečení chleba

Našu obec tento rok

reprezentovala domaňovčanka

Zuzana Butvinová aj v

Spišskom Hrhove na

Harhovských čudách a

zábaviskách. V súťaži v pečení

chleba získala 1. miesto so

svojím chutným, pšenično -

ražným chlebíkom.

ĎAKUJEME.

Uvítanie detí do života

V piatok, 18.11.2016, sa v zasadačke obecného úradu konalo slávnostné uvítanie detí do života.

Poslednýkrát sa tento slávnostný akt v našej obci konal v roku 1989. Rodičov s novými občanmi

privítala starostka obce Ing. Martina Bednárová, ktorá zároveň vyzdvihla radosť, akou sú naši

najmenší pre rodičov, starých rodičov a pre našu obec, pretože sú signálom jej rastu i chuti

rodičov vychovávať svoje deti práve tu, v nádhernom prostredí našej obce Domaňovce. Do

života našej obce bolo uvítaných 13 detí. Slávnosť bola popretkávaná krásnymi slovami, básňou

a spevom. Uskutočnil sa zápis do pamätnej knihy obce a rodičom boli odovzdané darčekové

tašky pre deti a pamätné listy ako spomienka na tento neopakovateľný deň.

Pripravila: Ing. Tatiana Kováčová
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Darovanie krvi

„Pre teba len kvapka, pre

niekoho život“, týmto mottom

sa nieslo v poradí už tretie

mobilné darovanie krvi v našej

obci, ktoré sa konalo

14.10.2016. Túto dobrú vec

prišlo podporiť 20 darcov, z

toho 4 po prvýkrát. Ďakujeme

všetkým darcom!!
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A je tu čas zhodnotiť činnosť

Dobrovoľného hasičského zboru v našej

obci za druhý polrok 2016. Veď posúďte

sami.

Dňa 24.07.2016 sme sa zúčastnili súťaže

o Pohár starostu obce v Dravciach, kde

zabojovali dve novovytvorené družstvá -

družstvo mužov a družstvo žien. Muži

skončili na desiatom mieste z dvanástich

družstiev, ženy na štvrtom mieste z piatich

družstiev. Aj keď sme domov prišli bez

pohára, predsa sme si odniesli cenu za

najsympatickejšie družstvo. Veď nik

nepovzbudzoval tak ako „Domaňovčaňe“.Dňa 20.08.2016 sme boli na výpomoc

Urbariátu pri vyžínaní trávy okolo

stromčekov, za čo sa chcem všetkým

zúčastneným veľmi pekne poďakovať.

V termíne od 22.10.2016 do 23.10.2016

a od 29.10.2016 do 30.10.2016 naši

členovia DHZ absolvovali školenie

základnej prípravy členov hasičskej

jednotky a získali tak osvedčenie. Ani naši

mladí hasiči nezaháľali a dňa 25.09.2016

sa zúčastnili Východoslovenskej súťaže

mladých hasičov v Danišovciach, kde

obsadili piate miesto. Nevyšlo to tak ako

sme si to predstavovali, no získali sme

nové skúsenosti a vieme na čom treba ešte

popracovať.



DOBROVOĽNÝ HASIČSKÝ ZBOR                                   11

Prijali sme dvoch nových mladých hasičov,

ktorí sa hneď osvedčili a spolu s ostatnými sa

dňa 17.09.2016 zúčastnili ďalšej brigády pri

vyžínaní trávy okolo stromčekov. Bola to

riadna drina. Stromčeky boli schované

v metrovom poraste a dali nám riadne zabrať.

Chcem sa srdečne poďakovať všetkým

zúčastnením.

A ako hodnotím DHZ ja? Aj keď to vyzerá, že

za polrok sa toho neudialo veľa, za každou

súťažou sú týždňové prípravy, obetovanie

svojho voľného času, ktorého v dnešnej

uponáhľanej dobe je strašne málo. Naše

výsledky v súťaži by boli oveľa lepšie

s lepšou technikou. Ako viete, naša staručká

motorka to už má spočítané, takže

sa nemôžme porovnávať s družstvami, ktoré

používajú modernú techniku. Na

Domaňovskom kotlíku sme sa preto rozhodli

urobiť zbierku na novú hasičskú motorku

a vyzbieralo sa 300 €. Touto cestou sa chcem

všetkým, ktorí prispeli, srdečne poďakovať.

Vďaka patrí aj Urbariátu, ktorý tiež prispel

sumou 200 €. Na novú nám toho treba ešte

veľa, ale vidieť ochotu pomôcť a obetovať

svoj čas pre obnovu niečoho, čo toľko rokov

nefungovalo, zahreje pri srdiečku...

Pripravila: Iveta Salugová



ŠK 1951 SNV Domaňovce – stolnotenisový oddiel

Po vydarenej sezóne 2015/2016 a postupom do 6. ligy sme sa dostali do povedomia

stolnotenisovej rodiny na Spiši. Cez prestávku súťaže sme absolvovali niekoľko prípravných

zápasov s mužstvami 5., 6. a 7. ligy a dokonca sme sa zúčastnili zaujímavého turnaja v Českej

Republike blízko Prahy, na ktorom si zahrali aj hráči z oveľa vyšších líg. Vôbec sme sa tam

nestratili a držali sme s nimi krok.

Výsledky a fotky turnaja nájdete na:

http://www.sokolrudnastolnitenis.4fan.cz

12 ŠPORT                                                             

ZOSTAVA „A“ mužstva:

Farkašovský Miroslav, Geletka Marek,

Roch Matej, Topoli Rudolf.

Tabuľka súťaže po 7. kole 6. liga Spiš 2016/2017 

Por. č. družstvo odohrané výhry remízy prehry zápasy body

1. OŠK Arnutovce "C" 7 7 0 0 97:29 21

2. ŠK 1951 SNV Domaňovce "A" 7 7 0 0 95:31 21

3. TJ Baník Mlynky "B" 7 5 0 2 85:41 17

4. OTJ Jamník "B" 7 4 0 3 76:50 15

5. ŠKST Spišské Vlachy "D" 7 3 2 2 62:64 15

6. ŠK Harichovce "C" 7 3 1 3 63:63 14

7. OTJ Jamník "C" 7 2 2 3 62:64 13

8. CVČ Raketa Spišská Nová Ves "B" 7 2 2 3 58:68 13

9. STO Letanovce "C" 7 1 3 3 54:72 12

10. OŠK Studenec 7 1 2 4 44:82 11

11. STO Letanovce "D" 7 1 0 6 44:82 9

12. OŠK Betlanovce "B" 7 0 0 7 16:110 7

http://www.sokolrudnastolnitenis.4fan.cz/
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ZOSTAVA „B“ mužstva:

Gonda Ján, Hodorovský Branislav, Lukáč Ján, Lukáč Ján st., Ruman Marek.

(všetci hráči „B“ mužstva môžu nastupovať aj na zápasy za „A“ mužstvo)

Por. č. družstvo odohrané výhry remízy prehry zápasy body

1. ŠKST Spišské Vlachy "E" 7 5 1 1 72:54 18

2. SK Muškát Lieskovany "B" 7 5 0 2 79:47 17

3. SK Lesy mesta Spišská Nová Ves 7 4 1 2 70:56 16

4. STO TJ Odorín 7 3 1 3 71:55 14

5. ŠK 1951 SNV Domaňovce "B" 7 2 2 3 56:70 13

6. AŠK Mária Huta "D" 7 2 2 3 51:75 13

7. MŠK STO Krompachy "C" 7 2 1 4 59:67 12

8. FK Olcnava 7 1 0 6 46:80 9

Tabuľka súťaže po 7. kole 7. liga Spiš 2016/2017 

V októbri sa nám začala nová sezóna 2016/2017, do ktorej sme vstupovali už s dvoma

mužstvami: „A“ mužstvom v 6. lige a „B“ mužstvom, ktoré ako nováčik začalo v 7. lige. Sme

radi, že sa nám podarilo v tejto sezóne poskladať a prihlásiť do súťaže aj s „B“ mužstvom.

Naša hráčska základňa sa tak rozrástla aj o nových aktívnych hráčov:

- Braňa Hodorovského (už Domaňovčana)

- Jána Gondu (alias „JURA“ pre upresnenie) rodáka a hráča Domaňoviec spred vyše 30 rokov.

Začiatkom roka 2017 sa uskutoční, dá sa povedať, už tradičný 6. ročník stolnotenisového turnaja

„Memoriál Ing. Martina Kočiša“, na ktorý Vás všetkých srdečne pozývame. Nebude chýbať

dobrá nálada, vecné ceny pre najšikovnejších ako aj niečo pod zub a občerstvenie.

Súťažný ročník 2016/2017 6. a 7. liga Spiš odštartoval začiatkom októbra. Naše pôsobenie

môžete sledovať na stránkach www.dugi.sk a www.vsstz.sk alebo sa prísť osobne pozrieť na

naše domáce zápasy.

Na záver sa chceme poďakovať

predovšetkým naším fanúšikom,

ktorí nás neustále povzbudzujú

a ženú nás k lepším výkonom.

Ďakujeme!

Pripravil: Matej Roch

http://www.dugi.sk/
http://www.vsstz.sk/


Jún bol posledným mesiacom v školskom roku 2015/2016. Užívali sme si teplé slnečné dni, ale

hlavne myšlienku, že sa pomaly končí ďalší úspešný školský rok. Rozlúčili sme sa

s odchádzajúcimi žiakmi našej školy a s radosťou vítali letné mesiace s prísľubom úžasných

prázdnin. Naša škola nespala ani v lete. Už posledný týždeň školského roka sa v škole začalo

vo veľkom pracovať. Začala sa II. etapa rekonštrukcie kanalizácie a sociálnych zariadení ako aj

tried v základnej, materskej škole a školskej jedálni. Chceli by sme sa veľmi pekne poďakovať

za ochotnú pomoc našim ockom - rodičom – p. Kuľovi, p. Krendželákovi, p. Kotlárovi, p.

Hroncovi.

A bola tu jeseň. S ňou rezko zavítal aj nový školský rok 2016/2017. V dvoch spojených

triedach pracuje 30 žiakov v štyroch ročníkoch. V materskej škole sa pani učiteľky tešia z 37

detí. Školský čas sme otvorili turistickou vychádzkou hneď v septembri a akciu sme nazvali

„Školský zvonec“.

jedálne o zdravej výžive, trávili

chvíľu čítaním príbehov o priateľstve na

základe výzvy ministerstva školstva.

November nám začali spestrovať krúžky

„Šikovníček“ a „Školáčik“. Tu máme možnosť

relaxovať, tvoriť, tancovať a spievať. V týchto

dňoch chystáme tak ako každý rok vianočný

program pre všetkých, ktorých máme radi

a ktorí nám držia palce. Týmto všetkých

srdečne pozývame na predstavenie programu

„Vianočné okienko“, ktoré sa uskutoční

v kultúrnom dome 18.12.2016 o – ešte

oznámime.

Pripravil: kolektív ZŠ s MŠ

Škola volááá...

14 ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU

Zasadli sme do lavíc a začalo sa učenie. Veľkou

zmenou to bolo pre našich prvákov. Stali sa z nich

školáci a osem farebných tašiek na chrbte cupká

každé ráno do školy. V októbri sme navštívili

ZOO, zvládli jesennú prechádzku Spišskou Novou

Vsou, didaktické hry v prírode, prispeli

programom k oslavám našim babkám a dedkom

v Kultúrnom dome Domaňovce, vyrábali jesenné

dielka, užili si chvíľky s kamarátmi v kine pri

rozprávke „Hľadá sa Dory“, besedovali s vedúcou

školskej



Náš detský spevokol - malá hŕstka nadšencov spevu a

varhany ☺ - vznikol na chválu a oslavu Boha pred

dvoma rokmi. Našou túžbou bolo a stále je zvýšiť počet

detských členov, preto sme do repertoáru piesní zaradili

tzv. ukazovačky, ktoré sú u detí veľmi obľúbené.

Snažíme sa stále zdokonaľovať a napredovať. Rozhodli

sme sa premietať texty piesní cez dataprojektor, a tak

zapojiť do spevu všetkých, aj dospelých. V súčasnosti je

nás približne 15 stálych členov, rozrástli sme sa o

hudobníkov, a aj o hudobné nástroje.

Spoločne s deťmi sme nacvičili Jasličkovú pobožnosť,

ktorej súčasťou bola „Dobrá novina“ - zbierka pre deti z

Afriky. Občas máme v detskom spevokole aktivity, kde
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náš spev nehrá hlavnú rolu. Sú nimi:

prázdninová sánkovačka, opekačka na

Majálese, súťaž vo varení guláša na akcii

„Domaňovský kotlík“.

Hlavným cieľom detského spevokolu je

oslava Boha, ktorú vyjadrujeme nielen

modlitbou, ale hlavne spevom, tancom.

Preto, ak chceš chváliť Boha piesňou a

ešte viac precítiť svätú omšu, pridaj sa

k nám! Stretávame sa každý piatok

hodinu

Detský spevokol Domaňovce

pred svätou omšou v dennom

stacionári. Nezabudni, „kto

spieva, dvakrát sa modlí.“ (Sv.

Augustín).

Pripravili: vedúce detského spevokolu



16 SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Manželstvo uzavreli

Zoltán Varjú - Jana Kurilová

Jozef Tancoš - Monika Bovová

Matej Berník - Andrea Kočišová

Ján Gonda - Lenka Zavacká

Ing. Michal Husár   - Ing. Ivana Ružbacká

Ján Gonda - Lucia Gadušová

Jozef Gonda - Bc. Lenka Barabasová

Tomáš Pokorný - Mária Gondová

Tomáš Katriňák - Mgr. Ľudmila Richnavská

Ing. Jozef Petruško - Dominika Sadinská

Ing. Branislav Uličný - Mgr. Magdaléna Topoliová

Vitajte medzi nami

Ilias Gonda Katarína Berníková

Marko Kočiš Melisa Bohorová

Martin Lacek Cindy Butvinová

Jerguš Marek Ema Hroncová

Dávid Ščuka Ema Hudáková

Miloš Unger Ivana Melegová

Alex Záhradník Terézia Topoliová

Filip Zummerling Janka Varjúová

Opustili nás

Ján Gonda, nar. 1942, + 23.3.2016

Alojz Vadel, nar. 1963, + 27.3.2016

Michal Roch, nar. 1941, + 20.1.2016

Mária Franková, nar. 1928, + 6.3.2016

Margita Duľová, nar. 1942, + 5.7.2016

Ing. Imrich Kočiš,  nar. 1958, + 6.5.2016

Katarína Bednárová, nar. 1925, + 28.8.2016

Významné životné jubileá 

v roku 2016

90 rokov

Alžbeta Hrobáková

85 rokov

Mária Gondová, 87

Mária Duľová, 44

80 rokov

Mária Gondová, 185

Agnesa Duľová, 155

Mária Topoliová, 42

75 rokov

Mária Olejníková

Mária Krendželáková

Mária Gondová

Ján Kočiš

Michal Gonda

Helena Žifčáková

Mária Ružbacká

Jana Tancošová

Mária Schmidtová

Alžbeta Kačová

70 rokov

Margita Olejníková

Monika Ružbacká

Emília Lukáčová

Helena Petrušková

Jana Žifčáková

Margita Krompaščíková

Ladislav Matiščík

65 rokov

Rudolf Gonda

Stanislav Pramuka

Agnesa Žifčáková

Terézia Pramuková

Anna Vargová

Ján Poklemba

Ján Žifčák

Štefan Pavlík

Michal Comba

Mária Garčarová

Pavol Tancoš

Rudolf Žifčák

60 rokov

Ľudovít Bartoš

Vladimír Perháč

Alžbeta Kunzová

Alžbeta Stašíková

Mária Žifčáková

Mária Kušnírová

Stanislava Majdlenová

Štefan Mišičko

Monika Matiščíková

Terézia Bednárová

Ing. Mária Kapustová

Štefan Janečko

Monika Hroncová

Ján Kováč

Predstavitelia obce v roku 2016

Starostka obce - Ing. Martina Bednárová, zástupca - Ján Lukáč, poslanci - Mgr. Júlia Čurillová, Mgr.

Ivana Farkašovská, Marek Gonda, Ing. Ján Kamenický, Marek Ruman, Iveta Salugová

Pracovníčky obecného úradu: Iveta Böhmerová, Mgr. Mária Chovancová

Hlavný kontrolór obce: Ing. František Stanislav

Zamestnanci obce: Jozef Ruman - údržbár, Janka Scholzová - kaderníčka, Stanislav Topoli, Ľudmila

Friedmanová, Magdaléna Krompaščíková, Ing. Tatiana Kováčová, Irena Kačová, Dávid Dunka, Miroslav

Kačo, Cecília Rimbalová, Katarína Kačová
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